Protokollanlage 2 zu TOP 14

Auswertung Geschwindigkeitsmessgerat an der Grundschule / Kita / MZH

Die Messergebnisse des Geschwindigkeitsmessgerats vor der Grundschule beziehen sich auf den
Zeitraum vom 23.12.2022 bis zum 16.02.2023.

Wichtig fiir die Auswertung sind die Zeitraume, in denen in dem Bereich die zeitlich begrenzte Zone
30 gilt (Montag — Freitag von 07:00 Uhr —20:00 Uhr)

Zu den Daten:
Das Geschwindigkeitsmessgerat protokolliert jede ein- und ausgehende Fahrt.

Die nachstehenden Zahlen haben wir grafisch aufbereitet habe, damit die Ergebnisse etwas
deutlicher werden:

Die Farben bedeuten:

GRUN = Geschwindigkeit befindet sich im erlaubten Rahmen

GELB = Geschwindigkeit liegt zwischen 31 und 35 km/h — naja eigentlich zu schnell, aber...
Orange = Geschwindigkeit liegt zwischen 36 und 40km/h

Rot = Geschwindigkeit liegt Gber 40 km/h

DUNKELROT = Geschwindigkeit liegt Gber 50 km/h

Insgesamt sind in dem Zeitraum 131.424 Fahrten gemessen worden. Von Montag — Freitag zwischen
7:00 — und 20:00 Uhr wurden 63.405 Fahrten registriert, die gemessene Hochstgeschwindigkeit in
dem Zeitraum bei 90 km/h.

Wenn man genau sein wird, fahren 60% der Fahrzeuge in der Zone 30 zu schnell, aber immerhin 40%
der Fahrten sind im gesetzlichen Rahmen.

Nachstehend die Auswertung nach den Geschwindigkeitskategorien:

23.12.2022 - 16.02.2023
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Interessant ist, dass die meisten Fahrten am Nachmittag und Abends stattfinden.

Anteil der gemessenen Fahrten teilen sich auf folgende Tageszeiten auf:

kmh - l'ang
Anzahl von einfausgehend

12000

10000

6000

2000

(i}

Aufteilung der Fahrten auf Tageszeiten

m Ergebnis

0w o0 02 03 04 05 O 07 08 09 10 11 1z 13 14 15 16 1Yy 18 1% 20 21 22 23

Stunden v

Aufteilung der Fahrten Mo.- Fr. auf Tageszeiten ergibt das gleiche Bild
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Nur die Wochenendtage zu betrachten, ergibt nachstehende Veranderung:
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